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○付託事件  

１ 県下水道事業に対する知事後援会幹部の働き掛けに関する事項 

２ 「下水道関係の働き掛けに関する文書」に係る公文書公開請求に関する事項 

３ 県の事務等に対する知事後援会の関与及び費用負担に関する事項 

４ 住民基本台帳ネットワークシステムへの侵入実験に関する事項 
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○会議に付した事項 

付託事件に同じ 

 

○開会時刻  午後２時１分 

○小林委員長 ただいまから、県下水道事業に対する知事後援会幹部の働き掛け等に関する調

査特別委員会を開会いたします。本日の日程は、百条調査権に基づく記録の提出要求の決定

であります。 

これより、本委員会に付託されました調査事件について、調査を行います。最初に、百条

調査権に基づく記録の提出要求についてであります。各会派から「提出を希望する記録の一

覧表」の提出がありましたので、会派から順次発言願います。なお、付託調査事件との関連

性と提出請求先等を補足して説明願います。 

○倉田委員 １件お願いいたします。百条委員会の第３項の調査事件との関わりの中で、木製

ガードレールの入札に関係する一切の資料の記録提出をお願い致します。 

○小林委員長 お諮りいたします。ただいま倉田委員からの提案でございますが、いかがいた

しましょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

  御異議ございませんので、さよう決定いたしました。 

  それでは、今の提出要求でございますが、知事等に対しまして２月７日（火）までに記録

の提出を求めたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認め、さよう決定いたしました。ほかに御発言ございますか。 

○髙見澤委員 過日ですね、田附保行証人から今までの証言の訂正がございました。論点整理

をしていく中で、後々のためにやはりそれについての岡部英則証人の見解を求めたほうがい

いかなというふうに思いまして、尋問事項書を提出したいと思いますが、いかがでございま

しょうか。お取り計らいをいただきたいと思います。 

○小林委員長 ただいまの提案でありますが、その要求の内容等ご発言願います。 

（書記 尋問事項書配付） 

○髙見澤委員 内容はただいまお配りしたとおりでございますが、今までの証言がほとんど覆

されている面でございます。一番大事な面でもありますので、岡部英則証人のこれにもとづ

く陳述書を求めたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

○小林委員長 ただいまの御提案でございますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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  それではただいまの要求に対しましても、２月７日（火）まででよろしいですか。 

○髙見澤委員 これにつきましては、できることならば職員でありますので、証人の場合も３

日ほどでお願いをした経緯がございます。それと同じように、できれば今月の 25 日（水）

までにお願いをしたいと思います。 

○小林委員長 わかりました。提出期限でありますが、１月25日（水）という提案でございま

すが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認め、さよう決定をいたしました。  

  ほかに御発言はございますか。 

（「なし」という声あり） 

それでは以上であります。 

  次回の委員会は１月26日（木）午前10時から協議会を開催した後、引き続き委員会を開

催し、これまでの本委員会における証人尋問を踏まえた論点整理を行います。 

  予定した協議事項は以上でありますが、この際、何か御発言がございますか。 

（「なし」という声あり） 

御発言がありませんので、以上を持ちまして委員会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

○閉会時刻 午後２時６分 
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